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Câu 1: Có bao nhiêu cách chọn ba học sinh từ một nhóm gồm 15 học sinh? 
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Câu 2: Cho cấp số cộng 
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Câu 3: Cho hàm số 
[image: image12.wmf](

)

yfx

=

 có bảng biến thiên như hình bên. Mệnh đề nào sau đây là đúng?
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A. Hàm số đã cho đồng biến trên các khoảng 
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B. Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng 
[image: image16.wmf]1

;.

2

æö

-+¥

ç÷

èø
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Câu 4: Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như hình vẽ. Hàm số đạt cực đại tại điểm
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Câu 5: Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình bên. Tìm số điểm cực trị của hàm số 
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Câu 6: Cho bảng biến thiên của hàm số 
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 Mệnh đề nào sau đây sai?
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A. Hàm số 
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B. Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 7: Đường cong trong hình vẽ là đồ thị của hàm số nào dưới đây?
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Câu 8: Cho hàm số 
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Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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 có đúng hai nghiệm. 
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Câu 9: Cho 
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 Khẳng định nào sau đây là khẳng định sai? 
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Câu 10: Hệ số góc tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 11: Rút gọn biểu thức 
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Câu 12: Tìm nghiệm 
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Câu 13: Phương trình 
[image: image78.wmf](

)

2

log11

x

-=

 có nghiệm là 
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Câu 14: Cho hàm số 
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[image: image84.wmf](

)

.

Fx

 Khẳng định nào sau đây là đúng?
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Câu 15: Nguyên hàm của hàm số 
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Câu 16: Trong không gian 
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Câu 17: Cho các hàm số 
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Câu 18: Cho số phức 
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Câu 19: Cho 
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Câu 20: Trong mặt phẳng 
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Câu 21: Tính thể tích khối chóp tứ giác đều cạnh đáy bằng 
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Câu 22: Khối lăng trụ có diện tích đáy bằng 
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Câu 23: Tính thể tích của khối trụ có bán kính đáy bằng 
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Câu 24: Cho một hình trụ có chiều cao bằng 2 và bán kính đáy bằng 3. Thể tich của khối trụ đã cho bằng 
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Câu 25: Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 26: Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 27: Trong không gian 
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Câu 28: Trong không gian 
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Câu 29: Trên mặt phẳng, cho hình vuông có cạnh bằng 2. Chọn ngẫu nhiên một điểm thuộc hình vuông đã cho (kể cả các điểm nằm trên cạnh của hình vuông). Gọi 
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Câu 30: Hàm số 
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Câu 31: Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 32: Cho hàm số 
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Câu 33: Biết 
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Câu 34: Tìm số phức thỏa mãn 
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Câu 35: Cho hình chóp 
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Câu 37: Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 38: Trong không gian với hệ tọa độ 
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 Phương trình nào dưới đây là phương trình chính tắc của đường thẳng 
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Câu 39: Xét hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ bên. Trong các giá trị dưới đây, giá trị nào là lớn nhất?
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Câu 40: Tập hợp tất cả các số thực 
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Câu 41: Cho hàm số 
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Câu 42: Có bao nhiêu số phức 
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Câu 43: Cho hình chóp 
[image: image263.wmf].

SABCD

 có đáy là vuông cạnh 
[image: image264.wmf],

a

 hình chiếu vuông góc của 
[image: image265.wmf]S

 lên mặt phẳng 
[image: image266.wmf](

)

ABCD

 trùng với trung điểm của cạnh 
[image: image267.wmf],

AD

 cạnh bên 
[image: image268.wmf]SB

 hợp với đáy một góc 
[image: image269.wmf]0

60.

 Tính theo 
[image: image270.wmf]a

 thể tích 
[image: image271.wmf]V

 của khối chóp 
[image: image272.wmf].

SABCD



A. 
[image: image273.wmf]3

15

.

2

a

V

=


B. 
[image: image274.wmf]3

15

.

6

a

V

=


C. 
[image: image275.wmf]3

5

.

4

a

V

=


D. 
[image: image276.wmf]3

5

.

63

a

V

=


Câu 44: Một cái phễu có dạng hình nón. Người ta đổ một lượng nước vào phễu sao cho chiều cao của lượng nước trong phễu bằng 
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 chiều cao của phễu. Hỏi nếu bịt kín miệng phễu rồi lộn ngược phễu lên thì chiều cao của mực nước xấp xỉ bằng bao nhiêu? Biết rằng chiều cao của phễu là 15 cm.
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Câu 45: Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 46: Cho hàm số 
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Số điểm cực trị của hàm số 
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Câu 47: Trong các nghiệm 
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 Giá trị lớn nhất của biểu thức 
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Câu 48: Diện tích phần hình phẳng gạch chéo trong hình vẽ bên được tính theo công thức nào dưới đây?
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Câu 49: Cho số phức 
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Câu 50: Cho khối chóp 
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Chọn đáp án D.
Câu 9.
Theo các công thức về logarit.
Chọn đáp án D.
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Chọn đáp án B.
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Chọn đáp án D.
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Chọn đáp án D.
Câu 29.
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